

NA POTI

Silvia Jerman Geelen, lastnica konceptualne trgovine SiSi, je za H.O.M.E. razkrila, kje po Evropi so jo v zadnjem času vodile poslovne in zasebne poti.



Maj 2012 - Stockholm, Švedska

Naslov: Papercut, 24-25, Krummakargatan, Stockholm, www.papercutshop.se

»Švedska je država, v katero se bom zagotovo vračala. Stockholm je čudovito mesto, zelo čisto, z ne preveč obarvanimi fasadami. Vse je nekako skladno. Je mesto z zelo dobrimi restavracijami in najboljšim lososom na krožniku. Švedi so na splošno zelo lepi ljudje, estetsko se oblačijo. Ko si nekaj dni tam, prav potrebuješ tiste oprijete črne kavbojke in kratko usnjeno jakno.«

STOCKHOLM

Barvne, a skladne in ne kričeče fasade.



Oktober 2012 - Amsterdam, Nizozemska

Naslov: Conservatorium Hotel, Van Baerlestraat 27, Amsterdam, www.conservatoriumhotel.com

»Amsterdam obiščem pogosto in tam najdem veliko navdiha za svojo trgovino. To je multikulturno mesto, kjer se veliko dogaja, koncerti, festivali na prostem, v parkih. Nizozemci se radi pohvalijo z lepo dekoriranimi hišami, zato je tam tudi veliko lifestyle trgovinic. Vedno mi prija vožnja s čolnom po kanalih ali drsanje po zamznjenih kanalih, kar jim daje še poseben čar. Skoraj nikoli ne zamudim Kraljičinega dne, ko je mesto odeto v oranžno in so vsi na ulicah.«

AMSTERDAM

Neizbežen ogled modnega sejma Mode Fabriek.



Februar 2013 - Pariz, Francija

Naslov: Le Grey Hotel, 12 rue de Parme, 75009 Pariz, www.legrey-hotel.com

»Mesto ljubezni in mesto z večnim stilom. Le kaj tam ni lepo! V Pariz odletim, kadar so na vrsti sejni dekorja in oblačil. Prav vsaka ulica mi je všeč. In prav vsaka kavarna. Kjer koli popijem kavico in pojem rogljiček, zraven vzdihujem, kako je lepo ... V Parizu tudi rada nakupujem. Najprej z veseljem opazujem, kaj nosijo Parižanke, nato sledijo obiski trgovin. Niso znamenitosti tiste, ki me očarajo, očara me pariški vsakdan. Vsakdan mesta, ki nikoli ne spi.«

PARIZ

Le Grey – dizajnerski butični hotel.



SILVIA JERMAN GEELLEN, LASTNICA KONCEPTUALNE TRGOVINE SISI, BLOGGERKA

»Obožujem evropske prestolnice, kjer se pomešam med ljudi, opazujem njihov vsakdan in tako občutim mesto. Delo združujem s potovanji, tudi zato uživam v tem, kar delam. Kmalu se bom z družino preselila na Nizozemsko. Všeč sta mi preprostost in spontanost njenih prebivalcev. Nizozemci se radi družijo, pogovarjajo, lovijo sončne žarke kar pred hišo in popijejo ogromno kave. Življenje na kolesu bo prav zabavno! Ko pa otroci odrastejo, bom šla okrog sveta za celo leto.« razpoloženo pove Silvia.